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2.2 Πόδια οριζοντίωσης 

Σχηματικό διάγραμμα των ποδιών οριζοντίωσης 

(Η παραπάνω εικόνα είναι μόνο για αναφορά. Η πραγματική διαμόρφωση θα εξαρτηθεί από το φυσικό προϊόν 
ή την δήλωση του διανομέα) 
Διαδικασίες ρύθμισης: 
α. Γυρίστε τα πόδια δεξιόστροφα για να ανυψώσετε το ψυγείο. 
β. Γυρίστε τα πόδια αριστερόστροφα για να χαμηλώσετε το ψυγείο. 
γ. Ρυθμίστε το δεξί και το αριστερό πόδι με βάση τις παραπάνω διαδικασίες σε οριζόντιο επίπεδο. 

2.3 Εναλλαγή δεξιάς-αριστερής πόρτας 

Λίστα εργαλείων που πρέπει να διαθέτει ο χρήστης 

Σταυροκατσάβιδο Σπάτουλα 
Λεπτό κατσαβίδι 

5/16" 
Κλειδί με καστάνια Χαρτοταινία 

Εξαρτήματα που χρησιμοποιούνται για την αντιστροφή της πόρτας. 
Σ/Α Εξαρτήματα Ποσότητα Σημειώσεις 
1 Περίβλημα άξονα 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 
2 Βίδα επάνω μεντεσέ 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 
3 Δεξί στοπ 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, αφαιρείται όταν η πόρτα αντιστρέφεται και διατηρείται για μελλοντική χρήση 
4 Συγκρότημα καλύμματος μεντεσέ 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, αφαιρείται όταν η πόρτα αντιστρέφεται και διατηρείται για μελλοντική χρήση 
5 Διακόπτης κολόνας 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 
6 Κάλυμμα δεξιού μεντεσέ 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, αφαιρείται όταν η πόρτα αντιστρέφεται και διατηρείται για μελλοντική χρήση 
7 Δεξιός επάνω μεντεσές 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, αφαιρείται όταν η πόρτα αντιστρέφεται και διατηρείται για μελλοντική χρήση 
8 Ρυθμιζόμενο πόδι 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 
9 Πακέτο αξεσουάρ 3 Αριστερός επάνω μεντεσές/Κάλυμμα αριστερού επάνω μεντεσέ/Αριστερό στοπ 

10 Συγκρότημα κάτω μεντεσέ 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 
11 Βίδα κάτω μεντεσέ 2 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 
12 Πλάκα καλύμματος άκρου 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 
13 Κάλυμμα οπής 1 Προ-εγκατεστημένο στο ψυγείο, χρησιμοποιείται κατά την αλλαγή της πόρτας 

1) Απενεργοποιήστε τη συσκευή πριν εκτελέσετε αυτήν τη
εργασία. Αφαιρέστε όλα τα τρόφιμα από τα ράφια στις
πόρτες. Στερεώστε την πόρτα με χαρτοταινίες.
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2) Αποσυναρμολογήστε το επάνω κάλυμμα μεντεσέ, τις βίδες και τον επάνω μεντεσέ και αφαιρέστε το κάλυμμα
οπής από την άλλη πλευρά Αποσυνδέστε το βύσμα καλωδίωσης στη δεξιά πλευρά του επάνω μέρους του
ψυγείου ( , βύσμα καλωδίωσης).

3) Αφαιρέστε την πόρτα της συντήρησης καθώς επίσης και τις βίδες, το κάλυμμα της βίδας, το αυτοκόλλητο και
τον μεσαίο μεντεσέ και το κάλυμμα της βίδας.

4) Αφαιρέστε την πόρτα της κατάψυξης: αποσυναρμολογήστε τον κάτω μεντεσέ και αφαιρέστε τα καλύμματα
των οπών.
Τοποθετήστε τον άξονα του κάτω μεντεσέ στην άλλη πλευρά και τοποθετήστε τον κάτω μεντεσέ στην άλλη
πλευρά της κάτω δοκού

Κάλυμμα οπής 
Κάλυμμα μεντεσέ 

Επάνω μεντεσές 

Βίδα 

Κάλυμμα οπής 

Αυτοκόλλητο 

Κάλυμμα 
Βίδα 

Μεσαίος μεντεσές 

Άξονας 

Κάτω μεντεσές 

Άξονας 

Κάλυμμα οπής 
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5) α) Αφαιρέστε το επάνω κάλυμμα της πόρτας του θαλάμου συντήρησης. Τοποθετήστε το περίβλημα του
επάνω μεντεσέ και τη γραμμή σήματος της πόρτας στην άλλη πλευρά και τοποθετήστε το επάνω κάλυμμα
της πόρτας. Αποσυναρμολογήστε το στοπ και το περίβλημα άξονα από το δεξιό κάτω μέρος της πόρτας του
θαλάμου συντήρησης, πάρτε ένα άλλο εφεδρικό στοπ (για την αντιστρέψιμη πόρτα) και συναρμολογήστε το
περίβλημα άξονα και το εφεδρικό στοπ στο αριστερό κάτω μέρος της πόρτας με τη βίδα. Τοποθετήστε το
περίβλημα του επάνω μεντεσέ, τη γραμμή σήματος πόρτας στην άλλη πλευρά και τοποθετήστε το κάλυμμα
του επάνω μεντεσέ. β) Αποσυναρμολογήστε το στοπ και το περίβλημα άξονα από το δεξιό κάτω μέρος της
πόρτας του θαλάμου κατάψυξης, πάρτε ένα άλλο εφεδρικό στοπ (για την αντιστρέψιμη πόρτα) και
συναρμολογήστε το περίβλημα άξονα και το εφεδρικό στοπ στο πιο κάτω σημείο της πόρτας με τη βίδα.
Αφαιρέστε το περίβλημα άξονα και τα καλύμματα οπών στην πόρτα του θαλάμου κατάψυξης και τοποθετήστε
το στην άλλη πλευρά.

6) Τοποθετήστε την πόρτα της κατάψυξης στον κάτω μεντεσέ, τοποθετήστε τα καλύμματα οπών του μεσαίου
μεντεσέ, το κάλυμμα βίδας και το αυτοκόλλητο.

7) Βγάλτε τον αριστερό επάνω μεντεσέ και το κάλυμμα του αριστερού επάνω μεντεσέ από το πακέτο αξεσουάρ.
Τοποθετήστε την πόρτα του θαλάμου συντήρησης στον μεσαίο μεντεσέ. Τοποθετήστε τον επάνω μεντεσέ.
Συνδέστε τον ακροδέκτη της γραμμής σήματος.  Ακροδέκτης γραμμής σήματος  Συνδέστε τον
ακροδέκτη γραμμής σήματος Ακροδέκτης γραμμής σήματος Τοποθετήστε το κάλυμμα του επάνω
μεντεσέ και το κάλυμμα οπής. Για τη συναρμολόγηση της λαβής, ανατρέξτε στο κεφάλαιο 2.2.

Η παραπάνω εικόνα είναι μόνο για αναφορά.  
Η πραγματική διαμόρφωση θα εξαρτηθεί από το φυσικό 
προϊόν ή τη δήλωση του διανομέα 

Στοπ 

Γραμμή σήματος πόρτας 

Επάνω κάλυμμα πόρτας Περίβλημα άξονα 

Περίβλημα άξονα 

Βίδα στοπ 

Περίβλημα άξονα 

Στοπ 
Βίδα στοπ 

α β

Κάλυμμα οπής 
Βίδα 

Κάλυμμα 

Βίδα 
Αυτοκόλλητο 

Μεσαίος μεντεσές 

Κάλυμμα οπής
Κάλυμμα μεντεσέ 
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2.4 Αλλαγή της λυχνίας φωτισμού 

 Οποιαδήποτε αντικατάσταση ή συντήρηση των λυχνιών LED 
πρέπει να γίνεται από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο 
σέρβις του ή παρόμοια καταρτισμένο τεχνικό. 

Η πηγή φωτός σε αυτό το προϊόν μπορεί να αντικατασταθεί μόνο από ειδικευμένους τεχνικούς. 

1. Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα
πριν από την αφαίρεση.

2. Αφαιρέστε το κάλυμμα με ένα
κατσαβίδι.

3. Αφαιρέστε τον πίνακα της λυχνίας. 4. Αφαιρέστε τον ακροδέκτη
σύνδεσης.

2.5 Εκκίνηση 
 Μετά τη μεταφορά, αφήστε το προϊόν ακίνητο για περισσότερο από 2 ώρες 
πριν το συνδέσετε στο ρεύμα, διαφορετικά θα προκληθεί μείωση της 
ψυκτικής ικανότητας ή ζημιά στο προϊόν. 

 Πριν από την τοποθέτηση νωπών ή κατεψυγμένων τροφίμων, το ψυγείο 
πρέπει να έχει λειτουργήσει για 2-3 ώρες ή για πάνω από 4 ώρες το 
καλοκαίρι όταν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι υψηλή. 

 Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος ή εάν θέλετε να καθαρίσετε το ψυγείο, 
αποσυνδέστε το φις από την πρίζα . Μην συνδέσετε τον καταψύκτη στην 
παροχή ρεύματος εντός πέντε λεπτών για να αποφύγετε ζημιές στον 
αεροσυμπιεστή λόγω διαδοχικών εκκινήσεων. 

2.6 Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας 
 Η συσκευή θα πρέπει να βρίσκεται στην πιο δροσερή περιοχή του δωματίου, μακριά από συσκευές 
παραγωγής θερμότητας ή αγωγούς θέρμανσης και από το άμεσο ηλιακό φως. 

 Αφήστε τα ζεστά τρόφιμα να κρυώσουν σε θερμοκρασία δωματίου πριν τα τοποθετήσετε στη συσκευή. 
Η υπερφόρτωση της συσκευής αναγκάζει τον αεροσυμπιεστή να λειτουργεί περισσότερο. Τα τρόφιμα που 
παγώνουν πολύ αργά μπορεί να υποβαθμιστούν όσον αφορά την ποιότητα ή να χαλάσουν. 

 Βεβαιωθείτε ότι έχετε τυλίξει σωστά τα τρόφιμα και σκουπίστε τα δοχεία προτού τα τοποθετήσετε στη 
συσκευή. Με αυτόν τον τρόπο μειώνεται η συσσώρευση πάγου στο εσωτερικό της συσκευής. 

 Οι εσωτερικοί χώροι της συσκευής δεν πρέπει να έχουν επενδυθεί με αλουμινόχαρτο, κηρόχαρτο ή χαρτί 
κουζίνας. Τέτοιου είδους επενδύσεις παρεμποδίζουν την κυκλοφορία κρύου αέρα, καθιστώντας τη συσκευή 
λιγότερο αποδοτική. 

 Οργανώστε και επισημάνετε τα τρόφιμα για να μειώσετε τις φορές που ανοίγουν οι πόρτες και τις 
παρατεταμένες αναζητήσεις. Αφαιρέστε όσα είδη χρειάζεται ταυτόχρονα και κλείστε την πόρτα το συντομότερο 
δυνατό. 
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3 Δομή και λειτουργίες 
3.1 Βασικά εξαρτήματα 

(Η παραπάνω εικόνα είναι μόνο για αναφορά. Η πραγματική διαμόρφωση θα εξαρτηθεί 
από το φυσικό προϊόν ή τη δήλωση του διανομέα.) 

Θάλαμος συντήρησης 
 Ο θάλαμος συντήρησης είναι κατάλληλος για την αποθήκευση μιας ποικιλίας φρούτων, λαχανικών, ποτών και 
άλλων τροφίμων που καταναλώνονται βραχυπρόθεσμα, με προτεινόμενο χρόνο αποθήκευσης 3 έως 5 
ημέρες. 

 Τα μαγειρεμένα τρόφιμα δεν πρέπει να τοποθετούνται στο θάλαμο συντήρησης μέχρι να κρυώσουν σε 
θερμοκρασία δωματίου. 

 Τα τρόφιμα συνιστάται να σφραγίζονται πριν από την τοποθέτηση στο ψυγείο. 
 Τα γυάλινα ράφια γυαλιού μπορούν να ρυθμιστούν επάνω ή κάτω για εύλογο χώρο αποθήκευσης και εύκολη 
χρήση. 

Θάλαμος κατάψυξης 
 Ο θάλαμος κατάψυξης χαμηλής θερμοκρασίας μπορεί να κρατήσει τα τρόφιμα φρέσκα για μεγάλο χρονικό 
διάστημα και χρησιμοποιείται κυρίως για την αποθήκευση κατεψυγμένων τροφίμων και την παρασκευή πάγου. 

 Ο θάλαμος κατάψυξης είναι κατάλληλος για την αποθήκευση κρέατος, ψαριών και άλλων τροφίμων που δεν 
προορίζονται για βραχυπρόθεσμη κατανάλωση. 

 Τα κομμάτια κρέατος είναι προτιμότερο να κοπούν σε μικρά κομμάτια για γρήγορη κατάψυξη και εύκολη 
πρόσβαση. Να σημειωθεί ότι τα τρόφιμα πρέπει να καταναλώνονται εντός του χρόνου διατήρησης. 

Συρτάρι ψύξης 
 Κατάλληλο για φρέσκα ψάρια, νωπό κρέας, φρέσκα τρόφιμα κ.λπ. που πρόκειται να καταναλωθούν 
βραχυπρόθεσμα (1-3 ημέρες) 

 Κοντά στο πίσω και κάτω μέρος του συρταριού, τα τρόφιμα μπορεί να καταψυχθούν, τα τρόφιμα που δεν 
πρέπει να καταψυχθούν να μην τοποθετηθούν εκεί. 

 Προτείνεται η ταξινόμηση των τροφίμων και η συσκευασία σφράγισης. 
Τα συρτάρια, τα κουτιά τροφίμων, τα ράφια κ.λπ. που τοποθετούνται σύμφωνα με τη θέση στην παραπάνω 
εικόνα παρέχουν καλύτερη ενεργειακή απόδοση. 

Λυχνία LED 

Θήκη πόρτας 

Θήκη πόρτας 

Θήκη πόρτας 

Ράφι 

Κουτί φρούτων 
και λαχανικών 

Συρτάρι ψύξης 

Συρτάρι 
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3.2 Λειτουργίες 

(Η παραπάνω εικόνα είναι μόνο για αναφορά. Η πραγματική διαμόρφωση θα εξαρτηθεί 
από το φυσικό προϊόν ή τη δήλωση του διανομέα) 

Οθόνη 

 Εικονίδιο ψύξης  Εικονίδιο καταψύκτη  Εικονίδιο εμφάνισης θερμοκρασίας 

 Εικονίδιο μεγάλης ψύξης  Εικονίδιο μεγάλης κατάψυξης 

Πλήκτρο 

Α. Κουμπί αύξησης θερμοκρασίας Β. Κουμπί μείωσης θερμοκρασίας 

1. Οθόνη:
α) Όταν το ψυγείο συνδεθεί στο ρεύμα για πρώτη φορά, ολόκληρος ο πίνακας οθόνης θα ανάψει για 3 
δευτερόλεπτα. Στη συνέχεια, ο πίνακας οθόνης εισέρχεται σε κανονική απεικόνιση. Η ένδειξη ανοιχτής πόρτας θα 
ανάψει. Όταν κλείσει η πόρτα, η λυχνία οθόνης σβήνει. Την πρώτη φορά που θα χρησιμοποιηθεί το ψυγείο, η 
προεπιλεγμένη ρυθμισμένη θερμοκρασία του θαλάμου συντήρησης είναι 5° C. 
β) Όταν παρουσιαστεί σφάλμα, στον πίνακα οθόνης εμφανίζεται ο κωδικός σφάλματος. Διαφορετικά, ο 
πίνακας οθόνης εμφανίζει τη ρυθμισμένη θερμοκρασία. 

2. Ρύθμιση θερμοκρασίας:
Α) Για να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία πατήστε το κουμπί αύξησης θερμοκρασίας "Λ". Κάθε κλικ του κουμπιού 
αύξησης θερμοκρασίας "Λ", αυξάνει τη ρυθμισμένη θερμοκρασία κατά 1° C. Κάθε κλικ του κουμπιού μείωσης 
θερμοκρασίας "V" μειώνει τη ρυθμισμένη θερμοκρασία κατά 1 ° C. Το εύρος ρύθμισης της θερμοκρασίας του 
θαλάμου ψύξης είναι 2~8 °C. Όταν η θερμοκρασία ρυθμιστεί στην τιμή ορίου, το ψυγείο θα ηχήσει συναγερμό εάν 
συνεχιστεί το πάτημα του κουμπιού αύξησης θερμοκρασίας "Λ" ή του κουμπιού μείωσης θερμοκρασίας "V". 

3. Ρύθμιση λειτουργίας:
α) Ρύθμιση λειτουργίας μεγάλης ψύξης: Αφού ρυθμίσετε τη θερμοκρασία ψύξης στους 2 °C, πατήστε το κουμπί 
μείωσης θερμοκρασίας "V" για είσοδο στη λειτουργία μεγάλης ψύξης. Στη λειτουργία μεγάλης ψύξης, η 
θερμοκρασία του θαλάμου συντήρησης ρυθμίζεται αυτόματα στους 2° C. 
β) Έξοδος από τη λειτουργία μεγάλης ψύξης: Πατήστε το κουμπί αύξησης θερμοκρασίας "Λ" για έξοδο από τη 
λειτουργία μεγάλης ψύξης, διαφορετικά θα γίνει έξοδος από τη λειτουργία μεγάλης ψύξης μετά από 6 ώρες. Μετά 
την έξοδο από τη λειτουργία μεγάλης ψύξης, η θερμοκρασία του ψυγείου θα επιστρέψει αυτόματα στη 
θερμοκρασία που έχει ρυθμιστεί πριν από τη λειτουργία μεγάλης ψύξης. 

Συναγερμός ανοιχτής πόρτας 
Εάν η πόρτα δεν κλείσει σε δύο λεπτά, ο βομβητής θα ηχήσει μέχρι να κλείσει η πόρτα. Πατήστε οποιοδήποτε 
κουμπί για να διακόψετε τον συναγερμό βομβητή. 
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2. Η ρύθμιση της θερμοκρασίας μπορεί να εξέλθει από τη λειτουργία ταχείας ψύξης

 Έλεγχος θερμοκρασίας του θαλάμου κατάψυξης

Η θερμοκρασία κατάψυξης είναι σχετικά χαμηλή στη θέση «ΠΙΟ ΚΡΥΟ» και πιο υψηλή στη θέση 
«ΚΡΥΟ», επομένως, χρησιμοποιείται γενικά η θέση «ΚΑΝΟΝΙΚΟ». 
Όταν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι υψηλή το καλοκαίρι, η θερμοκρασία πρέπει να είναι εντός του εύρους 
«ΚΑΝΟΝΙΚΟ» έως «ΚΡΥΟ». Εάν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι πάνω από 35° C, τότε θα υπερισχύει η 
θέση «ΚΡΥΟ». 
Όταν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι χαμηλή τον χειμώνα, η θερμοκρασία πρέπει να κυμαίνεται από 
«ΚΑΝΟΝΙΚΟ» έως «ΠΙΟ ΚΡΥΟ». Εάν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι χαμηλότερη από 10 °C, τότε θα 
υπερισχύει η θέση «ΠΙΟ ΚΡΥΟ». 
Προειδοποίηση και συναγερμός ανοιχτής πόρτας 
Όταν ανοίξετε την πόρτα του ψυγείου, θα αρχίσει να ακούγεται ο ήχος ανοιχτής πόρτας. Εάν η πόρτα δεν 
κλείσει σε δύο λεπτά, ο βομβητής θα συνεχίσει να ηχεί μέχρι να κλείσει η πόρτα. Πατήστε οποιοδήποτε κουμπί 
για να διακόψετε τον συναγερμό βομβητή. 
Ένδειξη βλάβης 
Οι ακόλουθες προειδοποιήσεις που εμφανίζονται στην οθόνη υποδεικνύουν τις αντίστοιχες βλάβες του 
ψυγείου. Αν και το ψυγείο μπορεί να εξακολουθεί να παρέχει ψύξη με τα ακόλουθα σφάλματα, ο χρήστης θα 
πρέπει να επικοινωνήσει με έναν εξειδικευμένο τεχνικό συντήρησης, ώστε να εξασφαλιστεί η βελτιστοποιημένη 
λειτουργία της συσκευής. 

Κωδικός βλάβης Περιγραφή βλάβης 

E1 
Βλάβη αισθητήρα θερμοκρασίας του θαλάμου 
συντήρησης 

E2 
Βλάβη αισθητήρα θερμοκρασίας του θαλάμου 
κατάψυξης 

E3 
Βλάβη αισθητήρα θερμοκρασίας του συρταριού 
ψύξης 

E5 Σφάλμα κυκλώματος ανίχνευσης αισθητήρα 
απόψυξης 

E6 Σφάλμα επικοινωνίας 

E7 Σφάλμα αισθητήρα θερμοκρασίας περιβάλλοντος 

Σημείωση: Η λειτουργία ταχείας κατάψυξης έχει σχεδιαστεί για να διατηρεί τη θρεπτική αξία των τροφίμων στην 
κατάψυξη. Μπορεί να καταψύξει τα τρόφιμα στο συντομότερο χρονικό διάστημα. Εάν θέλετε να καταψύξετε 
ταυτόχρονα μια μεγάλη ποσότητα τροφίμων, συνιστάται να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία ταχείας κατάψυξης και 
να τοποθετήσετε το φαγητό στην κατάψυξη. Τη συγκεκριμένη στιγμή, η ταχύτητα κατάψυξης του θαλάμου 
κατάψυξης αυξάνεται, με αποτέλεσμα τη γρήγορη κατάψυξη των τροφίμων, την αποτελεσματική διατήρηση της 
διατροφικής αξίας των τροφίμων και τη διευκόλυνση της αποθήκευσης. 

ΚΑΝΟΝΙΚΟ 

ΚΡΥΟ ΠΙΟ ΚΡΥΟ 

(χειμώνας) (καλοκαίρι) 

Έλεγχος 
κατάψυξης 














